
SE TIENE UNA REGLETA DEL NUMERO 10 DE COLOR NARANJA Y UNA REGLA DE 30cm, REALIZAR LO 
SIGUIENTE,USANDO EL MATERIAL   DE REGLETAS DE CUISENAIRE SE HACE LA DIVISION

REGLA DE 30cm

REGLETA DEL NUMERO 10

EJEMPLO CUANTAS VECES CABE LA REGLETA DEL NUMERO 10, EN LA REGLA DE 30cm

CABE 3 VECES Y NO SOBRA NADA

1 2 3



REGLETA COLOR AZUL VALE 9

CUANTAS VECES CABE LA REGLETA DEL NUMERO 9 EN UNA REGLA DE 30cm, CABE TRES VECES QUE SERIA SUMANDO 
9+9+9=27 Y PARA 30 ,FALTAN 3cm QUE COMPLETAMOS CON LA REGLETA DE 3 COLOR VERDE LIMON, QUE ESTO SERIA 
EL RESIDUO

1 2 3 3



REGLETA COLOR CAFÉ VALE 8

1 2 3 6

CUANTAS VECES CABE LA REGLETA DEL NUMERO  8 EN UNA REGLA DE 30cm, CABE TRES VECES QUE SERIA SUMANDO 
8+8+8=24 Y PARA 30 ,FALTAN 6cm QUE COMPLETAMOS CON LA REGLETA DE 6 COLOR VERDE FUERTE, QUE ESTO SERIA 
EL RESIDUO



REGLETA COLOR NEGRO VALE 7

1 2 3 24

CUANTAS VECES CABE LA REGLETA DEL NUMERO 7 EN UNA REGLA DE 30cm, CABE CUATRO VECES QUE SERIA 
SUMANDO 7+7+7+7=28 Y PARA 30 ,FALTAN 2cm QUE COMPLETAMOS CON LA REGLETA DE 2 COLOR ROJO, QUE ESTO 
SERIA EL RESIDUO



REGLETA COLOR VERDE FUERTE VALE 6

1 2 3 4 5

CUANTAS VECES CABE LA REGLETA DEL NUMERO 6 EN UNA REGLA DE 30cm, CABE CINCO VECES QUE SERIA SUMANDO 
6+6+6+6+6=30 Y PARA 30 ,QUEDARIA CERO , QUE ESTO SERIA EL RESIDUO



REGLETA COLOR AMARILLA VALE 5

1 2 3 4 5 6

CUANTAS VECES CABE LA REGLETA DEL NUMERO 5 EN UNA REGLA DE 30cm, CABE SEIS VECES QUE SERIA SUMANDO 
5+5+5+5+5+5=30 Y PARA 30 ,QUEDARIA CERO, QUE ESTO SERIA EL RESIDUO



REGLETA COLOR ROSA VALE 4

2

CUANTAS VECES CABE LA REGLETA DEL NUMERO 4 EN UNA REGLA DE 30cm, CABE SIETE VECES QUE SERIA SUMANDO 
4+4+4+4+4+4+4=28 Y PARA 30 ,FALTAN 2cm QUE COMPLETAMOS CON LA REGLETA DE 2 COLOR ROJO, QUE ESTO SERIA 
EL RESIDUO

1 2 3 4 5 6 7



REGLETA COLOR VERDE LIMON VALE 3

CUANTAS VECES CABE LA REGLETA DEL NUMERO 3 EN UNA REGLA DE 30cm, CABE DIEZ VECES QUE SERIA SUMANDO 
3+3+3+3+3+3+3+3+3+3=30 Y PARA 30 , QUEDARIA CERO, QUE ESTO SERIA EL RESIDUO

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



REGLETA COLOR  ROJO VALE 2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

CUANTAS VECES CABE LA REGLETA DEL NUMERO 2 EN UNA REGLA DE 30cm, CABE QUINCE VECES QUE SERIA 
SUMANDO 2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2=30 Y PARA 30 , QUEDARIA CERO, QUE ESTO SERIA EL RESIDUO



REGLETA COLOR BLANCO VALE 1

24 25 26 27 28 29 3016 17 18 19 20 21 22 238 9 10 11 12 13 14 151 2 3 4 5 6 7

CUANTAS VECES CABE LA REGLETA DEL NUMERO 1 EN UNA REGLA DE 30cm, CABE TREINTA  VECES QUE SERIA 
SUMANDO 1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1=30 Y PARA 30, QUEDARIA CERO, 
QUE ESTO SERIA EL RESIDUO


